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¿Qué opciones realizas normalmente como diversión?
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¿Con que frecuencia asistes a estos lugares o eventos?
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¿Cuál es tu gasto promedio en tus ratos de diversión?
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¿Cuánto es tu gasto total a la semana?
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¿Con que frecuencia priorizas tus gastos escolares antes que los de diversión?
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